



В г. Балахна местный житель обвиняется в избиении до смерти знакомого



Балахнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 июня 2016 года вечером в гаражном массиве, расположенному на ул. Свердлова, г. Балахна Нижегородской области, между нетрезвыми приятелями произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый нанес множественные удары по голове и телу 36-летнего потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия. Не смотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, пострадавший скончался в лечебном учреждении спустя непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям 26 июня 2016 года подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Ему предъявлено обвинение, вину в совершении инкриминируемого деяния он не признал, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1050097>